

お詫びと訂正

『ミュシャと日本、日本とオルリク』

本書の記載内容について下記の誤りがございました。訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

国書刊行会編集部

	【誤】	【正】
■p.22 P-19 浅井忠 けしの花（陶器図案）	1900年（明治33）	1901年（明治34）
■p.23 P-20 浅井忠 鳳凰・波に千鳥（陶器図案）	1900年（明治33）頃	1901年（明治34）
■p.28 P-40	「第十編」	「第十三編」
■p.297 左段20行目	修行	修業
■p.300 左段4行目	Farbholzschnitt	Farbenholzschnitt
■p.307 中段 フェリックス・ヴァロットン	Félix Edouard Valotton	Félix Vallotton
■p.310 左段 ウィーン分離派と『ヴェル・サクルム』解説文4行目	1997	1897
■p.312 P-12	六曲-双屏風	六曲一-双屏風
■p.313 P-19	1900	1901
■p.313 P-20	ca.1900	1901
■p.316 右段 上から3～4行目	トピチェ	トピチュ
■p.324 中段 1-126	Jan Havlasa,	Jan Havlasa, を削除
■p.331 右段 2-77 解説	寸美社	寸美会
■p.334 右段 1行目	Shin Syōsetsu	Shin Shōsetsu
■p.334 右段 2-120	Syūjin	Shūjin
■p.335 右段 2-136	非水図按集	非水図按集
■p.336 中段 2-145	Zenshyū	Zenshū
■p.336 中段 2-148	Yōkyo-shu	Yōkyo-shū
■p.346 3-143	Distant Views of Tenjin Bridge	Distant Views of Tenjinbashi Bridge
■p.346 3-145	Yotsuhashi Bridge	Yotsubashi Bridge
■p.346 3-156	Takatsu Shrine	Kōzu Shrine
■p.346 3-157	New Wharf	Chikkō
■p.354 4-117	Munchen	München
■奥付	©0072	C 0072
■奥付	Kokushokankokai Inc.	©Kokushokankokai Inc.